
22. INSPECCIÓN TÉCNICA DE EDIFICIOS AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA 

22.1. CONCEPTO  

Comprende la realización de los trabajos necesarios para la emisión del Informe de la Inspección Técnica de la Edificación a que se refiere el Título II de la Ordenanza Reguladora del Deber de Conservación, Edificación e Inspección Técnica de Edificios del Ayuntamiento de Zaragoza (aprobada por el Ayuntamiento Pleno el 27.09.2002 y publicada en el BOP nº 251 de 31.10.2002), en los términos establecidos por la propia Ordenanza. 

22.2. FORMAS DE ACTUACIÓN

Las formas de actuación pueden ser:

· Informe de la Inspección Técnica de la Edificación con dictamen inicial favorable.

· Informe de la Inspección Técnica de la Edificación con dictamen inicial negativo.

22.3. CONTENIDO DE LA ACTUACIÓN

Inspección organoléptica de los elementos a que se refiere la Ordenanza y se concretan en el formulario aprobado por el Ayuntamiento, en las partes accesibles del edificio.

Toma de datos y fotografías del exterior e interior del edificio, representativas de su estado.

Análisis de los datos obtenidos y conclusiones, preferentemente documentados.

Cumplimentación de documentación a entregar a propietario. Alternativamente: 

a) Modelo oficial, en soporte papel e informático, de cuestionario de inspección aprobado por el Ayuntamiento con dictamen favorable, fotografías y plano de emplazamiento a escala.

b) Informe con análisis de los datos obtenidos, conclusiones y determinación de operaciones a efectuar como condición para expedir el Informe de la Inspección Técnica de la Edificación con dictamen favorable, fotografías y plano de emplazamiento a escala.

NOTA: En caso de que, como consecuencia de la inspección se detecten circunstancias que impidan la expedición del informe con dictamen favorable y se requiera para subsanarlas la realización de obras, el técnico director de las mismas, realizadas con objeto de dar cumplimiento a la Ordenanza, incluirán en la documentación de final de obra la necesaria para tal cumplimentación, señalada en el apartado a). 

22.4. DOCUMENTACIÓN

Documentos a tramitar en el Colegio:

- Nota-encargo y presupuesto.

- Contrato (recomendable).

- Documentación según epígrafe 22.3.

- Justificación (análisis de datos y conclusiones) del dictamen (recomendable).

- Órden/es de gestión de cobro (en su caso).
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