27. EXPEDIENTE DE ACTIVIDAD

27.1. CONCEPTO

Comprende los trabajos que son competencia de los Arquitectos Técnicos, referidos a la redacción de los documentos necesarios para tramitar los expedientes de actividades clasificadas.

27.2. FORMAS DE ACTUACIÓN

La actuación consiste en la redacción y firma del proyecto, memoria o expediente de actividad.

27.3. CONTENIDO DE LA ACTUACIÓN

Redacción del proyecto o memoria, que deberá contener la siguiente documentación:

	MEMORIA
	Titular de la petición y persona que le represente legalmente.

Características del local o edificio: Situación y superficies ocupadas con indicación de las dedicadas al proceso de producción, oficinas, almacenes, etc. Sobrecargas admisibles y otras características constructivas.

Descripción detallada de la actividad haciendo referencia a los posibles procesos intermedios. Clasificación.

Materias primas: Relación exhaustiva de primeras materias y productos intermedios: consumo anual y almacenamiento máximo previsto para cada una y sus condiciones, con indicación de sus características físicas y químicas, efectos aditivos entre sí.

Relación de maquinaria, con indicación de las características y potencias eléctrica y/o térmica de cada una en Kw.

Instalaciones. Especificación de las instalaciones que afectan al proceso (alta y baja tensión, gas natural, GLP, Fuel, Gasoil, Vapor, Aire comprimido, etc.

Proceso industrial, con descripción de las diferentes fases que comprende y las transformaciones necesarias de la primera materia hasta llegar a los productos acabados.

Producción: Cantidad producida, almacenaje máximo previsto y naturaleza de los productos acabados y residuales.

Instalaciones de ventilación e higiene. Descripción del sistema de ventilación propuesto (natural o forzado), así como las instalaciones de higiene previstas.

Agua potable. Se mencionará la procedencia del agua potable, enumerando las medidas para garantizar el mantenimiento de calidad sanitaria en el supuesto de que no proceda de la red general.

Repercusiones en el medio ambiente y medidas correctoras en cuanto a:

· Ruido y vibraciones. Se especificarán las medidas correctoras propuestas que se acompañarán de los cálculos justificativos, indicándose el nivel sonoro máximo y medio que produzca la actividad y el transmitidos viviendas o actividades afectadas. Cuando la maquinaria pueda producir vibraciones se enumerarán los dispositivos antivibratorios y las cimentaciones o bancadas adoptadas.

· Emisiones contaminantes a la atmósfera. Identificación de los diferentes procesos y/o focos emisores de gases, partículas, etc. Caracterización de las emisiones producidas en cada foco emisor. Sistemas de depuración previstos y niveles de emisión resultantes.

· Aguas residuales. Identificación de los procesos y puntos de vertidos de aguas residuales. Caracterización de los vertidos. Medio receptor: colector, cauce público, etc. Sistemas de depuración previstos, cantidad de lodos generados y características del vertido resultante.

· Residuos sólidos asimilables a urbanos. Residuos producidos en las operaciones de limpieza, restos de embalajes, palets, etc. Cuantificación y gestión prevista para los mismos (sistema de almacenamiento provisional y destino final).

· Residuos inertes e inertizados. Descripción de los procesos generadores de residuos inertes, descripción de los residuos inertes, cantidad generada anualmente, gestión prevista, nombre del vertedero autorizado y/o nombre del gestor autorizado.

· Residuos tóxicos y peligrosos. Descripción de los procesos generadores de residuos tóxicos y peligrosos, descripción de los residuos tóxicos y `peligrosos, cantidad anual generada, gestión prevista y nombre del gestor autorizado.

Protección contra incendios. Estudio completo, basado en la normativa aplicable en cada caso, de las medidas contra-incendios adoptadas para la protección del local. Cálculos justificativos de los agentes de extinción elegidos (BIE,s, extintores, etc.). Asimismo se presentará cálculo del nivel del riesgo intrínseco y características y comportamiento al fuego de los materiales de compartimentación y delimitadores de la actividad.

	PLANOS
	Plano de situación y de emplazamiento con delimitación de los edificios y terrenos propios y colindantes, los usos de los mismos y de las vías públicas inmediatas.

Plano de planta de distribución con señalización de mobiliario, maquinaria, accesos, almacenamiento de materias primas y productos acabados, almacenamiento provisional de residuos, oficinas, vestuarios, aseos, etc.

Plano de instalaciones con inclusión en cada uno de ellos de la instalación afectada y su correcta definición.

Plano de evacuación señalando los recorridos, protecciones y medios dispuestos.

Plano de sección y fachadas cuando fuere necesaria su definición.


27.4. DOCUMENTACIÓN

Documentos a tramitar en el Colegio:

- Nota encargo-presupuesto.

- Contrato/s (recomendable; necesario en caso de gestión colegial de cobro).

- Proyecto 

- Órden/es de gestión de cobro (en su caso).
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